



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
 & ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ
 ΔΗΜΟΥ ΚΩ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Κως, 19/11/2019
 Αρ.Πρωτ.: 3386

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΑ 2019-2020 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ (ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ) με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ο Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Κω, ενδιαφέρεται να αναθέσει την παροχή υπηρεσίας για την μίσθωση φορτηγού με γερανό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), επί του συνόλου της δαπάνης, συνολικού εκτιμώμενου προϋπολογισμού **3.217,50 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και διάρκεια της σύμβασης από την ημέρα υπογραφής του συμφωνητικού μέχρι **2/3/2020**, σύμφωνα με την εισήγηση του τμ. Πολιτισμού του ΔΟΠΑΒΣ Κω και παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία, μέχρι την **Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 10.00** στα γραφεία του Αθλητικού Πολύκεντρου, έναντι νέου δημοτικού σταδίου "Ανταγόρας", Άγιος Ελευθερίας, 1ος Όροφος. Για τις Τεχνικές Προδιαγραφές, οι ενδιαφερόμενοι μπορεί να πληροφορηθούν από το γραφείο αθλητισμού του ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ και στο τηλέφωνο 22420-25316, E-mail : doravs@kos.gr.

Για την άσκηση ένστασης κατά της πρόσκλησης, υποβάλλεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, πρέπει να υποβάλλουν, επί αποδείξει προσφορά. Η προσφορά υποβάλλεται σ' έναν (1) κύριο εξωτερικό, :

Στον εξωτερικό φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σε ορκωτό λογιστή και τον τίτλο της παροχής υπηρεσίας.
- Τα στοιχεία του Αποστολέα.
- **Ο φάκελος πρέπει να περιέχει τα παρακάτω δικαιολογητικά:**

Α). Υπεύθυνη Δήλωση αντί Ποινικού Μητρώου η οποία υποβάλλεται από τον οικονομικό φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού προσώπου εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην περίπτ. 79α του Ν.4412/2016, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν εις βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα της

παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 ήτοι : Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας.

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές αποφάσεις. **Οι υπεύθυνες δηλώσεις συντάσσονται μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης για την υποβολή των δικαιολογητικών.**

B). Πιστοποιητικά, περί του ότι έχουν εκπληρωθεί οι υποχρεώσεις, όσον αφορά στην καταβολή φόρων (**φορολογική ενημερότητα**) και στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (**ασφαλιστική ενημερότητα**), σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

B1). Φορολογική Ενημερότητα που εκδίδεται από το Υπουργείο Οικονομικών για τον οικονομικό φορέα.

B2). Ασφαλιστική Ενημερότητα που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση Αρχή και αφορά : Τα φυσικά πρόσωπα για τους ίδιους και το προσωπικό που τυχόν απασχολούν. Οι ομόρρυθμες (ΟΕ) όλων των μελών και του προσωπικού. Οι ετερόρρυθμες εταιρείες (ΕΕ) μόνο των ομόρρυθμων μελών και του προσωπικού. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) και οι ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) των διαχειριστών και του προσωπικού. Οι Ανώνυμες εταιρείες (ΑΕ) μόνο για το προσωπικό που απασχολούν. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση.

Γ). Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) σε περίπτωση που ο υποψήφιος οικονομικός φορέας δεν είναι φυσικό πρόσωπο αλλά, Νομικό Πρόσωπο, εταιρία ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΑΕ, που να δηλώνει τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας και το παραστατικό εκπροσώπησης, αν οι οικονομικοί φορείς συμμετέχουν με αντιπρόσωπο τους.

Δ. Τεχνική Προσφορά, περιέχει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς και ειδικότερα αυτά που περιγράφονται στην υπ' αριθ. **3320 /15-11-2019 Τεχνική Έκθεση του Τμήματος Πολιτισμού του Δ .Ο. Π. Α. Β .Σ. Κω.** Στις διαδικασίες σύναψης συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς περιέχει ιδίως τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την τεχνική επάρκεια, χρησιμοποιούνται για την αξιολόγηση των προσφορών και περιγράφονται στα έγγραφα της σύμβασης, (άρθρο 94 παρ. 4 Ν.4412/16).

Ε. Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και το τιμολόγιο προσφοράς της συνημμένης τεχνικής περιγραφής. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), **επί του συνόλου της δαπάνης. Προσφορά που δεν καλύπτει το σύνολο της υπηρεσίας , θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.** Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε

διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.

Συνημμένα ακολουθούν:

- 1) Τεχνικές Προδιαγραφές,
- 2) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΩ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

A/A	Ημερ/νία	ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ
1.	7/12/19	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΩ » Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους.
2.	8/12/19	Μεταφορά βάρων , Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΟ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .
3.	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΥΛΙΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .
4.	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ», Προς ΜΥΛΟ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .
5.	15/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .
6.	15/12/19	Μεταφορά βάρων , Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΖΗΠΑΡΙ», Προς ΖΗΠΑΡΙ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .

7.	29/2/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΩ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους
8.	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους
9.	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ

ΑΝΔΡΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α	Ημερ/νία	ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΣΕ €
1	7/12/19	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΩ» Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους.	200 €
2	8/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΟ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	400 €
3	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΥΛΙΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	300 €
4	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ», Προς ΜΥΛΟ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	350 €
5	15/12/19	Μεταφορά βάρων , Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	350 €

6	15/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΖΗΠΑΡΙ», Προς ΖΗΠΑΡΙ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	300 €
7	29/2/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΩ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	200 €
8	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	300 €
9	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	350 €
Συνολικό ποσό χωρίς Φ.Π.Α.			2.750,00 €
Φ.Π.Α. 17%			467,50 €
Συνολικό ποσό με Φ.Π.Α.			3.217,50 €

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ

ΑΝΔΡΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	Ημερ/νία	ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΣΕ €
1	7/12/19	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΩ» Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους.	
2	8/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΟ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	

3	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΥΛΙΟΥ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	
4	14/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ», Προς ΜΥΛΟ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	
5	15/12/19	Μεταφορά βάρων , Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	
6	15/12/19	Μεταφορά βάρων, Από ΑΒΙΚΩ , για το «ΑΝΑΜΜΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΖΗΠΑΡΙ», Προς ΖΗΠΑΡΙ και επιστροφή στους ίδιους χώρους .	
7	29/2/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΩ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	
8	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΟ ΠΥΛΙ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	
9	1/3/20	Μεταφορά βάρων, Από Α.ΒΙ.ΚΩ. , για το «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ», Προς ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ , και επιστροφή στους ίδιους χώρους	
		Συνολικό ποσό χωρίς Φ.Π.Α.	
		Φ.Π.Α. 17%	
		Συνολικό ποσό με Φ.Π.Α.	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ